

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

高邮市新闻信息中心 承办

2017 年 4 月75日

星期二【今日8版】

热线:84683100 传真:84683106 今日高邮:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn



高邮 15℃—25℃ 多云转阴, 局部有阵雨 或雷雨,东南风转东北风 2017年第78期 4级左右

总第3162期

潘学元在"263"专项行动领导小组全体(扩大)会议上强调——

打赢"263"专项行动攻坚战 不折不扣完成各项目标任务

本报讯 (通讯员 王金官 记者 周雷森) 昨日上午,我市召开 "263"专项行动领导小 组全体(扩大)会议,回 顾总结前一阶段工作, 研究部署下一阶段重 点工作任务。市长潘学 元强调,全市上下要迅 速行动起来,坚决打赢

"263" 专项行动攻坚 战,不折不扣完成 "263"专项行动和中央 环保督察组交办的各 项目标任务。副市长邱 加永、李生参加会议。

根据省和扬州市 "两减六治三提升"专 项行动部署安排,我市 召开了高规格的推进 会议,成立了强有力的 组织机构,开展了拉网 式的基础调查,高标准 研究编制了实施方案, 建立了舆情化的监督 机制,全市"263"专项 行动初战告捷。

潘学元肯定了 "263"专项行动取得的 初步成效,他同时指 出,"263" 专项行动下 一步将步入实战与推 进阶段,任务将越来越 重,压力和推进的难度 也将越来越大,全市上 下要把思想和行动统 一到省、扬州市决策部 署上来,进一步增强大 局意识、责任意识和担 当意识,以等不起的危 机感、慢不得的紧迫 感、坐不住的责任感, 咬定目标、精准发力, 全力以赴打好"263"专 项行动和江淮生态大 走廊建设这场硬仗,圆 满完成中央环保督察 组交办问题的整改任 务,让人民群众实实在 在,直直切切地感受到 环境质量的明显改善。

潘学元指出,今年 是全面推进"263"专项 行动的起始之年,省里 提出要围绕"五年任务

四年完成"的目标推动 今年工作;扬州提出 "263"专项行动要走在 全省前列,以完成任务 总量三分之一为目标 确定今年计划。各乡 镇、园区和各部门要准 确把握工作重点,一着 不让抓好中央环保督 察组交办问题整改、城 市饮用水源地环境问 题整改、化工及"十小" 企业关闭、高邮湖环境 整治、畜禽养殖场搬迁 关闭和汤庄振阳化工 厂遗留黑液塘整治。

潘学元强调,省、 扬州市对"263"专项行 动要求高、目标明、标准 严,来不得半点含糊。各 乡镇、园区和各部门要 以务实求实落实的作风 和干劲,立好"军令状", 强化"执行力",拿出"硬 招数",真正做到责任落 实、舆论宣传、思想丁 作、保障措施、督查问责 到位,维稳措施靠实,齐 心协力、全力以赴推动 各项任务落到实处、取 得实效.

会上,邱加永传达 了全省长江经济带生 态环境保护重点工作 推进电视电话会议和 扬州生态环境保护重 点工作调度会议精神; 李生就分管条线的重 点工作进行了部署。 "263"专项行动牵头部 门作了交流发言,部署 了"263"近期相关的重 点工作;各乡镇、园区 书面交流了重点工程 项目进展情况。

高邮农商行驻京建筑行业金融服务处成立

勾凤诚揭牌



本报讯 (通讯员 顾浩 记者 玉梅)23 日, 高邮农村商业银行驻京建筑行业金融 服务处在北京正式成立,市委书记勾凤诚

出席揭牌仪式并为其揭牌,副市长李生主 持揭牌仪式。

市委、市政府高度重视我市建筑企业的

问题。高邮农商行驻京建筑行业金融服务处 的成立,是贯彻落实我市支持建筑企业发展 的政策措施的具体行动体现。据悉,高邮农 商行设立驻京建筑行业金融服务处仅是开 始,该行还将在上海、南京设立建筑行业金 融服务处,定期安排人员到服务处开展工 作,帮助在外企业解决实实在在的资金需求 问题, 做我市在外建筑企业的坚强金融后 盾,让建筑企业在外有信心、有底气,碰到对 手敢于拿订单、抢订单。下一步,高邮农商行 还将推动组建高邮市中小建筑企业金融服 务俱乐部,落实贷款风险补偿基金,实实在 在地支持我市建筑产业的发展。

发展质态,旨在通过"在全国重点城市设立

建筑行业金融服务处"这一扶持措施,帮助

企业化解贷款难、担保难及短期融资需求等

揭牌仪式上, 勾凤诚充分肯定了高邮 农商行所采取的支持我市建筑产业发展的 举措。他指出,建筑业是我市重要的支柱产 业,市委市政府和金融部门对建筑行业的 支持不能只挂在嘴上,一定要落实到行动 上,要通过一系列实实在在的举措促进我 市建筑业健康跨越发展。

服务企业・服务群众・服务基层

集聚储能 动力无限

电池与关键材料高峰论坛在邮举行

本报讯(通讯员 居朕宇 记者 殷朝刚) 由中国电子节能技术协会主办, 高邮市人 民政府、高邮经济开发区管委会承办,江苏 华富储能新技术有限公司协办的"2017年 动力电池、储能电池与关键材料高峰论坛 暨电池能量能效管理大会"于 24 日至 25 日在我市举行。中国电子节能技术协会常 务副会长张恩惠,中国电子节能技术协会 副会长、秘书长黄建忠等出席论坛大会;我 市市委副书记、市长潘学元在论坛大会开 幕式上致辞;市委常委、开发区管委会主任 赵广华作高邮经济开发区投资环境推介; 副市长邱加永参加活动。

开幕式上,张恩惠向出席论坛的代表介 绍了国家新能源汽车及动力电池产业政策情 况。论坛举行期间,与会专家和代表就"下一

代锂离子电池用负极材料""高性能锂离子电 池新材料研究新进展""碳酸锂的氧化与还原 及其在电池中的应用""高能量密度新型电池 体系的探索""超级电容器最新研究及展望" 等近20项课题展开研讨,并现场考察开发区 电池工业园和道爵电动汽车等现场。

潘学元在开幕式上发表热情洋溢的致 辞。他向客人们简要介绍了我市的历史文 化、区位优势以及新能源产业发展等情况。

潘学元说,能源是国民经济发展的重要 物质基础,清洁能源是中国经济发展的一个 核心问题。在动力电池、储能电池面临技术 革命、产业升级的历史性变革前夕,高邮与 中国电子节能技术协会合作举办本次论坛 活动,既会对整个电池及新能源产业的发展 起到积极的促进作用,也将对高邮电池产业 发展壮大产生重大而深远的影响。

潘学元希望借助本次高峰论坛, 让更 多的业内人士、业界精英认识高邮、了解高 邮、关注高邮。同时,他希望,与会的专家学 者能以真知灼见,为高邮的电池及新能源 产业发展把脉定向、筹谋划策;出席此次论 坛的各位企业家、投资者与我们共襄发展 盛事、共商合作大业,共同推动高邮动力电 池、储能电池产业加速发展。

据了解,我国新能源领域近20位顶 尖的专家、学者应邀出席本次论坛活动,其 中包括中国科学院宁波材料技术与工程研 究所博导、中科院百人计划专家王德宇,清 华大学教授、博导邱新平,南京大学教授、 博导、国家千人计划专家、能源科学领域著 名科学家周豪慎等。

我市召开会议-

推动农机化工作 部署赤霉病防治

本报讯 (通讯员 贾海涛 记者 陆业斌)21 日 上午,我市召开全市农机化工作暨小麦赤霉病防治 工作会议。市委常委、市政府党组成员、市委统战部 部长杨文喜到会讲话。

杨文喜要求,要注重扶持和引导相结合、示范 与创新相结合、农机与农艺相结合、发展与管理相 结合,全面推动全市农机化工作迈上新台阶。同 时,要严阵以待、多措并举,变"被动应付"为"主动 出击",变"业务工作"为"行政工作",变"单兵作 战"为"兵团作战",变"资金补贴"为"物资补贴", 变"泛泛要求"为"精准发力",坚决打赢小麦赤霉 病防治攻坚战,确保今年夏熟丰产丰收。

杨文喜还对当前农业后备资源调查、汛前安 全大检查、农业面源污染治理、经济薄弱村帮扶和 农村扶贫等农业农村重点工作进行了部署。

> 今日总值班 唐以军 张维峰 责任编辑 胡文君

增强"四个自信"

保持政治定力

全市宣传干部能力提升专题培训班开班

本报讯(记者管玮玮)23 日上 午,全市宣传干部能力提升专题培训 班开班。市委常委、宣传部部长潘建奇 出席开班仪式并作动员讲话。

潘建奇要求,广大基层宣传干部 要增强"四个自信",保持政治定力, 坚定理想信念,把准当前大局,自觉 做政治可靠的"明白人"; 要把牢主 业,传达好上级精神、反映好基层情 况、开展好各项惠民活动,自觉做党 委政府的"代言人";要主动钻研业

务,充实"脑瓜子"、会动"嘴巴子"、练 就"笔杆子"、善用"指尖子",努力做 宣传工作的"多面手";要积极锤炼作 风,始终坚持走近群众、干在实处,真 抓实干、做到细处,廉洁自律、落在严 处,自觉做服务基层的"实干家"。参 训人员要按照相关要求,进一步端正 态度,严守纪律,相互交流,努力把集 中培训的内容和今后的工作实践相 结合,为全市经济社会发展营造良好 的宣传文化氛围。

市政协专题视察快递产业

本报讯(通讯员 陈岑 李炜安 记者 杨晓莉)24日下午,市政协副主席钱富 强带领部分政协委员,围绕如何规范和 加快我市快递产业发展开展专题视察。

据了解,我市在册登记的许可快 递企业共有9家,备案分支机构8家, 快递品牌 16个,快递营业网点 95个, 快递从业人员 410 人。(下转二版)

"263"在行动

我市组团赴长沙对接校地合作

本报讯 (通讯员 钱大丰 记者 周雷森)22 日, 江苏省第27届精英人才对接峰会在长沙召开。市委 常委、组织部部长王学峰率团参会,并与暨南大学、武 汉大学、西安交通大学等十多所重点高校党委组织 部、科技处负责人就深入推进校地合作进行交流。

会议间隙, 高邮代表团先后访问韶山干部学 院和湖南大学。在韶山干部学院,王学峰详细了解 该校机构设置、师资力量和课程特色后,就干部培 训组织方式及保障等细节与对方进行交流, 达成 联合开展年轻干部理论培训和党性教育等方面的 合作共识。在湖南大学,王学峰高度赞赏了湖南大 学与高邮在人才引进、科技合作及平台建设等方 面的合作基础及成效, 充分肯定了科技镇长团成 员夏伟军、苏斌两位博士在邮工作期间的杰出贡 献,表示高邮愿与湖南大学进一步加深合作,将高 邮打造成为湖南大学科技成果转化基地、教师创 新创业基地和学生实习就业基地。此外,高邮代表 团就科技镇长团成员选派及共建大学科技园等工 作与湖南大学达成合作意向。

扬州市政府发来贺信-

兴厦集团获建筑工程施工总承包特级资质

本报讯 (诵讯员 陈阿薇 李文哲 记者 殷朝 刚)日前,国家住建部核准兴厦集团公司为建筑工 程施工总承包特级资质。扬州市人民政府向我市 发来贺信。23 日下午,市政府在兴厦集团召开企 业转型升级暨兴厦晋升总承包特级资质调研会。 省住建厅副巡视员纪迅,我市领导薛晓寒、李生、 张拥军出席调研会。

扬州市政府向我市发来的贺信中说,兴厦集团 成功晋升房建特级总承包资质, 使得高邮特级企业 数升至2家,这充分体现了高邮建筑业的实力和水 平,展示了扬州建筑大军的风采,为扬州建筑业铁军 品牌增添了亮色。扬州市人民政府在贺信中希望我 市牢固树立"创新、协调、绿色、开放、共享"的发展理 念,进一步加强对建筑业的领导,加大投入,创新管 理,再接再厉,再创辉煌,努力推动建筑业加快发展, 为扬州建筑强市建设再立新功,为全市经济和社会 又好又快发展作出新的更大贡献。(下转二版)